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I Научно-практическая конференция
«Проблемы озеленения крупных городов»
Организаторы: ЗАО «ОП ВВЦ «Цветоводство и Озеленение»
129223, Москва, пр-т  Мира, 110, строение 29, тел.(495) 544-3826, факс 544-3825
www.expoflowers.ru, vvc@expoflowers.ru, 

НПП ОАО «Прима-М» 

129110, Москва, ул. Средняя Переяславская, 20А, стр.1  e-mail: green@primam.com 

Тел.: (495)  681-1771, 681-3726, 1681-1543, факс: (495) 681-1319. 

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в XI  конференции «Проблемы озеленения крупных городов». Конференция пройдет в Москве с 6 по 8 февраля в рамках международной специализированной выставки «Ландшафтная индустрия – 2008». 
 
Реалии современного города постоянно требуют новых моделей развития систем озеленения. Полноценные условия проживания человека в современной городской среде невозможны без совершенствования системы территорий рекреационного назначения. Создание комфортной окружающей среды достигается сохранением и развитием комплекса естественных и рукотворных озеленных территорий, обладающих природоохранными, ландшафтнообразующими и оздоровительными функциями. 

На конференции  будут  обсуждаться  актуальные проблемы  озеленения городов, число которых в России составляет около 2000 тысяч, в том числе актуальные вопросы городского озеленения в современных экологических условиях. 
В этой связи,  доклады, сообщения, презентации членов МОО ВОГиС о создании растений, высокоустойчивых к антропогенной трансформации флоры и их использование на урбанизированных территориях будут представлять огромный интерес для  специалистов-практиков.
Большое внимание будет уделено  анализу видового состава древесных и кустарниковых растений, приживаемости растений, применению современных методов содержания и ухода за растениями  с учетом негативного влияния антропогенных факторов городской среды. 

Специалистами будут представлены результаты наблюдений за распространением в городах вредителей и болезней, а также особенности ведения профилактических мероприятий. Учитывая актуальность экологических аспектов, будет рассмотрен опыт специалистов в оценке состояния городских почв, атмосферного воздуха и их влияния на состояние зеленых насаждений. Как обычно, участники конференции  обсудят вопросы нормативно-правового обеспечения зеленого хозяйства.
За десять лет своей деятельности конференция стала незаменимым местом встреч единомышленников – признанных профессионалов и молодых специалистов, ученых и исследователей, знатоков и энтузиастов озеленения со всей России. В 2007 году в работе конференции участвовали 652 человека из Москвы, 23 городов Подмосковья, 42 городов России, а также из Азербайджана, Белоруссии, Монголии, Турции, Франции, Украины.
Заявки на участие в конференции просим направлять в адрес зам. директора Л.А. Олейник:
ЗАО «ОП ВВЦ «Цветоводство и Озеленение»

129223, Москва, Проспект Мира, 119, строение № 29,  www.expoflowers.ru
e-mail: oleinik@expoflowers.ru, vvc@expoflowers.ru
Тел/факс (495) 544-38-26, 544-38-27























































