школа-конференция

«Системный контроль генетических и цитогенетических процессов»
ИНФОРМАЦИОННОЕ  ПИСЬМО №1
В связи со 100-летием М.Е. ЛОБАШЕВА (11 ноября 2007 г.) с 10 по 13 ноября 2007 года на кафедре генетики и селекции СПбГУ и НИИ физиологии им. И.П. Павлова РАН (Колтуши), будет организована школа-конференция «Системный контроль генетических и цитогенетических процессов».


Научная часть, в соответствии с интересами М.Е. Лобашева, будет включать следующие научные направления: системный контроль, мутационный процесс, сигнальная наследственность, генетика поведения (нервных процессов), генетическое образование. Во время школы-конференции в течение двух дней будут заслушаны заказные доклады по этим  темам. Будет проведена стендовая сессия среди молодых исследователей (до 35 лет) Желающие принять участие в стендовой сессии,  могут присылать тезисы (1 стр. формат А4, через 1,5 интервала) на русском языке. После их рецензирования автору будет предложено принять участие в стендовой сессии, тезисы будут опубликованы в сборнике конференции. Среди участников по результатам стендовой сессии будет проведен конкурс с вручением дипломов победителям. Докладчикам и участникам стендовой сессии нужно присылать тезисы на адрес электронной почты: lobashev100@list.ru

Большая просьба – давать файлам с тезисами по возможности уникальное имя.
Образец оформления тезисов 

Мутации у Drosophila melanogaster, индуцированные ….

Иванов И.И.

С.-Петербургский государственный университет. (Электронная почта)

Текст начинается с пропуском одной строки. Ссылки в тексте цифрами в квадратных скобках [1]. В списке литературы указывать только № журнала, год, том, первую стр. Cрок представления тезисов до 1 Мая 2007 г.
Формат стенда – стандартный лист ватмана. 
Наряду с научной частью планируется: посещение памятной доски на доме, где жил М.Е. Лобашев, посещение его могилы, воспоминания членов его семьи и людей, которые знали М.Е. Лобашева, неформальное общение участников. 
Кроме того, готовится специальный выпуск журнала «Генетика», № 10, 2007, посвященный Лобашеву. В связи с этим, присылайте, пожалуйста, нам или непосредственно в редакцию «Генетики» (срок подачи статей – конец апреля) ваши научные статьи в соответствии с обозначенными направлениями.

Мы также просим бывших выпускников, аспирантов и сотрудников кафедры генетики и селекции СПбГУ заполнить и выслать нам прилагаемую анкету. 
Анкету можно также заполнить на сайте журнала «Экологическая генетика» http://gene-on-gene.narod.ru/Lobashev.html
Если вы знаете адреса бывших выпускников, аспирантов и сотрудников кафедры, просим переслать эту информацию и анкету им.

Контактный телефон (812) 328-15-90 Мацкевич Ольга Альбертовна

