ИЗДАТЕЛЬСТВО ПЕТРОЗАВОДСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА

выпустило в 2004 году книгу профессоров Е.П.Кармановой и А.Е.Болгова                 “Практикум по генетике”,  рекомендованную  Министерством сельского хозяйства    Росcийской Федерации в качестве учебного пособия для студентов специальностей зоотехния и ветеринария.  Пособие предназначено также для преподавателей и студентов агрономических и биологических специальностей, учителей биологии школ, лицеев, гимназий.

 Содержание учебного пособия соответствует учебной программе курса “Генетика”. Необходимость выпуска данной книги вызвана тем, что последние руководства для лабораторных занятий по генетике изданы много лет назад. Книга “Руководство к практическим занятиям по генетике” издана в 1972 году (авторы К.В.Ватти и М.М.Тихомирова), книга “Генетика, программированное обучение” – в 1985 г. (автор – З.В.Абрамова). За эти годы книги износились, большая часть из них утрачена. В ранее  изданных руководствах почти не использованы задачи по изучению наследования признаков у сельскохозяйственных животных.

Книга предназначена для использования в качестве учебного пособия при выполнении лабораторных и практических занятий по генетике. Рассматриваются главные проблемы и разделы современной генетики, результаты исследований по частной генетике животных и растений, картированию генов. По отдельным темам и разделам курса генетики дан краткий теоретический обзор и предложены задачи.

Всего представлены 289 задач с использованием животных разных видов              (крупный рогатый скот, свиньи, овцы, птицы, собаки, большинства видов зверей и рыб), а также растений и человека. При составлении задач учитывалось оригинальное обозначение генов, принятое в генетической литературе.

В работе представлены задачи по всем темам курса “Генетика”, в каждой главе  представлено не менее 30-40 задач. Разнообразие задач дает возможность обеспечивать каждого студента индивидуальным заданием. Пользование практикумом может облегчить преподавателю контроль и быструю проверку знаний студентов и их уменья решать генетические задачи. Для каждой задачи составлено 5 вопросов, ответы на них должен иметь преподаватель. Это обеспечивает студентам самостоятельную подготовку и сдачу задач по курсу “Генетика”.

Заявки на книгу просим присылать по адресу:

                  185910, Карелия, Петрозаводск, пр.Ленина 33,

                  Петрозаводский госуниверситет, СХФ,

                  кафедра зоотехнии

                  Болгову Анатолию Ефремовичу

                  Тел. 8-814-2 711-086; 711-075

                  Fax 8-814-2 711-000

                  e-mail: bolg@psu.karelia.ru

