Информационное письмо № 1

Глубокоуважаемые коллеги! 

Приглашаем Вас и Ваших коллег принять участие в работе 2-й Международной школы-конференции молодых ученых "Генетика и селекция растений, основанная на современных генетических знаниях и технологиях», организованной Институтом общей генетики им. Н.И. Вавилова РАН, которая состоится с 5 по 10 декабря 2011 г. Место проведения: Москва-Звенигород.

Научная программа школы-конференции предусматривает пленарные лекции ведущих специалистов в области  генетики растений (по приглашению Оргкомитета), секционные доклады (по представлению Оргкомитета), стендовые сообщения, Круглые столы, Вечерние лекции (по решению Оргкомитета) по следующим Научным направлениям:
1. Популяционная генетика дикорастущих растений;

2. Генетика и селекция культурных растений;

3. Трансгенные растения для фундаментальных и прикладных исследований;

4. Новые инструментальные и методические подходы в селекции и генетике растений.
Формы участия в конференции: устный или стендовый доклад, слушатель.

Для участия в конференции просим до 15 октября 2011 года заполнить регистрационную форму на официальном сайте школы-конференции http://plantgenschool.ucoz.ru/.
Текущая информация о правилах оформления материалов (тезисов), регистрационная форма участника, ключевые даты, состав оргкомитета, программа школы-конференции, а также вся контактная информация будет размещена на сайте http://plantgenschool.ucoz.ru/.
Оргкомитет на основании присланных материалов рассматривает возможность финансовой поддержки участия молодых ученых в школе-конференции. 

Будем рады видеть Вас среди участников школы-конференции!

Оргкомитет
